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Soit LE
,
U -
U ) un espace de Bravade .

Soit KŒ une partie de E . Alors les

propriété suivantes sont équivalentes :

til k en vauyaet
@

②
Kil k est fermé ,

borné et plat .

Aimantation : lit ⇒ lié ) Kerangat done fermé et borné?

toit E>0
, par preiowpaeiK@deK17NstlNt.7_M-i--.ikn , C-E tels que :

K C Ü Blni
.

E)
l' = 2

Potos f-
_

Vert / na ,
.
. .

, Rna ) . Alors dïm (fl ≤ Nç Cto et on a bien

K C Fg = ft BEGE ) .

dare K est plat .

Lii) ⇒ lit tourne K et borné ,
on peut supposer que KCB-fo.lt

⑤

Couvre K est fermé dans un Barouh ,
il est complet? Il suffit alors

de montrer que K est péuaupeut
?

Soit 0L ELI . tourne K en plat , 7F sur de dimension fine de E tel

que
K Cfs = ft BEG,

E)
⑧

Par le théorème de Ries -2
,

BFG.lt est compacte ,
dou peu prévoyante ,
NE

7 NE C- IN
*

,
7-ya , . .

, yn , EF tg Bfbi) C U Bfllyi , El .
l' = 1

Soit ntk
,
alors 7- ytftq Un-

y U ≤ E ne N1 1- 2cL donc n - m- = on

Er-f-B-e-lo.GL dare Qu' Will = Hurk ≤ E

done Kyll - Unu ≤ E done Kyu ≤ Et Unn ≤ Et 1
KNULI Ou le CRIN

Ainsi
, 17g E Bf loin . Done Zio £ { 1-

.
. . .
NE } tel que ftp.Y-g-yiolf ≤ E

ÛÏ"Un
_ lrtçlyioll 2- Un - yll + Ky - Utalyidl ≤ Et Ute) E ≤ 3E

NE

dou KC ¥
,

Bayi , 3E / done K est prévoyait

finalement : K est compact . DE

Application : Sawt (K ,
d) espace métrique couperet et A C ( Elk

, /R) , a. Uso ) . Alors



A est fermée ,eYuiloutimne@etbonu-_sAehcoeupaete.Pen
ce qui précède ,

il suffit de montrer
que

d- et plat . Orla approcher

A peu une fuite d'operateurs de rang fini .

.

Pour f30
,
notons v14 = svp { 11hr1 - f411 ; f-CA , dlniyl ≤ f4

Par e-qui continuité uniforme de ut : wltl → 0
*50 f-sot

doré 7k» tg Ko < f ≤ to ;
with ≤ E

Par pêcouyaciti deK ,

7-Ne EIN
*

,
7- n=

,
. . , an,

E K tq : K C ÎÉ Blai , to )
toit alors l 41

,
.
. . ilwç ) c- Clk

,
M )
"

une partition carlisme de dewitt subordonnée

à ce recouvrement i - e :

til ki C- 41
.
. _

,
Nah

, Cj 7,0 sur k

Kil touk
, JÊ Yjlnl = 1

kül TREK
, VIE 41 .

. _

, Noel ; or a : x ¢ Blaj , to ) ⇒ G- la/ = 0

Rohan
, V-ftllk.int , LYI = NÉ plait 4J

je /

Alors L est linéaire et par là ,
L on voutinue ④

Soient f-CA . NE K . on a :

YIN - LHIINII ≤ ÇÎ Yul - jlaj Il lljlnl par lit
≤ waoj.iq?q.anpeua-iiJ≤ wltol parait ≤ E

Ainsi : Hf - L 4)Un ≤ E done A C Intel + Blas )

or nglll ≤ NE < +a alors A est plat .

W

finalement
,
tt est compacte DE

① Gourdon p .
27 LE

,
d) métrique et dit coupent si de tout recouvrement de E

par des ouverts dit , on peut en extraire un tour - recouvrement fini .

ie : si E =

;¥ Oi avec ai ouvert ; 7 JCI fini lq E = ¥
,
oi



② Espace plat : toitŒil . u) un Barouh ,
soit KC E- adit que

Kee

plat lorsque V1 >0 , 7F sur de E de dieu Loo tq K Cfe = ft BELO,
El

.

③⑥ Gardon p - 27 loupait ⇒ borné

Elaupaet ; not E si on extrait un tous recouvrement fui de

E = ¥
,µ
.

Bho
,
n) on voit que E est borné .

Ramis p . 434 ✗ coupait ,
A CX

il A loupait ⇒ A fermé
2) ✗ compact ,

A permi => A couperet
En effet :

1) afait espace antique compact est complet p
433

Et HA complet ⇒ A fermé p . 425

En effet : al fait Unln de Cauchy . pq Anh CV .

Par voyante de ✗ ,
Un )n pari de cure a- a l done CV p . 423 c)

Done ✗ en complet
b) fait A complet ,soit ne A- ; 7 Canh c- AN /

an - > K

Cette tuile est de Landry dans ✗ done dans A , comme A est complet ;

REA
par unicité de la limite

. Done A =À -

c) Soit l va de lente de Cauchy . Leif E) 0 alors 7N /dllhrapl EE

k n
, p > N .

bourne l et œedelenln
,

7m>N / dlum.lt E E -

KIN , dieu ,
et ce dtler.am/tdlumIllE2E .

Dore un _ >l to

2) Si ✗ couplet ,
A fermée ,

soit bnhtàe Cauchy . Alors bahut

de Landry dans ✗ . tourne ✗ et toupet , on→ l c- ✗

l et limule dure toile deA done lc- A- = A done an→ ltA

Dae A en complet 1B

c



④ bourdon
p . 29 E est dit prévoyait à te>0,7 un recouvrement fini

de E par des bouts ouvertes de rayons .

⑤ Quint à faire retenir à K une homothétie de rapport n
"

à n»

désigne le rayon de laboule de vertu O boutement K .

le bromo sont des haruo contenant la mention d' or .

⑦ Un e. on IX. dl et couperet ni il est complet et prénompeut
-

⑧ Ravis p -

441 dans un un de dire 2- , ls hauts fermées ont couperets
Une partie deE ( dentelle ) est uaupaetr ni elle et flmà toner

⑨ ZQ p . 149 A C ET ✗il est êquihoutime si :

ED , 71>01 v-niy-CX.V-ftA.dln.gl ES ⇒ dlfluhflg ) ) E E

?⃝ p .
293 Soit 1K , d) un en mangent recouvert par une famille d'auuesnorvidslojlj.ch

.
. . m

. Alors 74s
.
. .

>
love Co IK

,
in ) tg :

til ki t 41 .
.
- v4

, 4J Joker K à vols dans la D .

tü ) TREK
, §Î Qjlnl = I

Kiil Vj C- ha . .
.nl

, thtkloj ,
le
,
Int

=
0 .

En effet : Kj Eht .
. . NY

,
TREK

,
a peu G- lnl = dlk , Khoj )

ÇÉDKikwit

Keek
, Vj the ,

. . N }
,
Wil retourne K donc 7 Oio / rt Oio

don dla
,

Kloiol = dln
,
Kno

,! 1>0

Par uohhautian
,

4; vérifie lit
,

lül
,
luï)

Rq 4 ; est c- : wq et I.
,
Al est i.

fait j the . .

- N} cinq
dl . Khoj l est l - Ups

foirent My Ek , VZEKIOJ , par IT : dtn-ltdhyli-dlg.tl



Dou dla , klojl-dlucyll-dly.tl
clore dln.klojlwuwaefdly.tl , 2-Ekloj }

Or lentement est le t gd des minorant : dln
,Khoj ) - d (y , Kloj ) Edlniyl

Par hyun de note de 2 et y : alt .

, KOJI est 1- 4ps ☒

NE

① A LUI tt = U E Nail Qiu ! Huo A ÎÉ Gill EAfalouLest c- .

Et AÇU & 1 dae Mullen .


